

**22 мая 2015 года на базе «Детского центра «Березки» под г.о.Новокуйбышевск был дан старт форуму приемных семей Самарской области «Крепкая семья», организованному благотворительным фондом «Радость», общественной организацией приемных семей Самарской области при поддержке министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области, Всероссийской политической партией «Единая Россия» и Общественной палаты Самарской области.**

*В форуме приняли участие более 150 человек, среди которых были представители приемных семей, общественной организации приемных семей, муниципальных органов опеки и попечительства, министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области, министерства здравоохранения Самарской области, министерства образования и науки Самарской области.*

*Во время двухдневного заезда приемные семьи, принявшие участие в форуме, получили консультации психологов, участвовали в тренингах. Для детей были организованы конкурсы, спортивные мероприятия и представлена культурно-развлекательная программа.*



